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20.01.2016р.  № 61312/17-800-67
Українська громада РХ

Кафедра української мови і літератури Загребського університету
Щодо проведення Міжнародного
мовно-літературного конкурсу

імені Тараса Шевченка

Шановні панове,

Інформуємо, що відповідно до Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 року №571, з 15 січня до 20 лютого 2016 року МОН України організовує ІV Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка з числа українців, які проживають за межами України. 
Для проведення конкурсу серед учнівської та студентської молоді з числа українців, які проживають за межами України, утворюються оргкомітети в державах їх проживання, які затверджують склад журі.

До складу оргкомітету та журі запрошуються вчителі і викладачі української мови та літератури, науковці, письменники, поети. Журі має визначити переможців конкурсу у кількості, що не перевищує 30% від загальної кількості конкурсантів у кожній віковій категорії. 

У додатку надсилаємо завдання для учасників конкурсу, підготовлені Міністерством освіти і науки України.

Пакети із завданнями для кожної вікової категорії окремо передаються голові журі у день проведення змагань за годину до їх початку. Розголошення завдань заздалегідь не дозволяється.

Роботи переможців разом зі списками, складеними за формою, що додається, а також інформацією про проведення конкурсу слід до 25 березня 2016 року надіслати до Інституту інноваційних технологій і змісту освіти і науки МОН України на адресу: 03035, м.Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 36, к. 214.

Більш детальну інформацію щодо організації та проведення конкурсу можна отримати за тел. (+38044) 248-18-13; e-mail: obdarovani.iitzo@ukr.net  
Додаток: згадане, на 7 арк.
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